
 

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

ПРОТОКОЛ  

23.09.2025 р.                                                                                                        № 4 

засідання Виборчої комісії з проведення виборів ректора ОДАУ 

 

Присутні: БЕЗАЛТИЧНА Олена, в.о. директора навчально-наукового 

інституту біотехнологій та аквакультури; БЕЛЬДІЙ Марія, старший викладач 

кафедри садівництва, виноградарства, біології та хімії; ІСМАЇЛОВ Ахмед, 

проректор з господарської роботи; КОРЕНЄВА Жанна, завідувач кафедри 

нормальної і патологічної морфології та судової ветеринарії; МАЛАЩУК 

Оксана, в.о. завідувача кафедри геодезії, землеустрою та земельного 

кадастру; МОВЧАН Тетяна, доцент кафедри геодезії, землеустрою та 

земельного кадастру; ФІРСА Дар’я, заступник голови студентської ради 

факультету економіки та управління, ЗВО першого (бакалаврського) рівня             

4 курсу денної форми навчання ОПП «Облік і оподаткування». 

 

Присутні 7 (100%) із 7 членів Виборчої комісії з проведення виборів 

ректора Університету, затверджені наказом ОДАУ від 16.05.2024р. №117-заг, 

засідання є правомочним. 

 

Запрошені: ЖИТКОВ Сергій Сергійович, спостерігач від кандидата на 

посаду ректора Одеського державного аграрного університету БРОШКОВА 

Михайла Михайловича; СЛЮСАРЕНКО Ігор  Сергійович, спостерігач від 

кандидата на посаду ректора Одеського державного аграрного університету 

БРОШКОВА Михайла Михайловича; МАКАРЕВИЧ Світлана Сергіївна, 

громадський спостерігач від ГО "Країна мистецтв" 

 

  Початок  засідання: 15.05 у приміщенні виборчої дільниці (м. Одеса, 

вул. Пантелеймонівська, 13, навчальний корпус №2, ауд. 005, підвальне 

приміщення – укриття). 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1.  Про затвердження уточненого списку виборців для участі у 

голосуванні з обрання ректора Одеського державного аграрного університету 

24 вересня 2025 року. 

2. Про засвідчення факту виготовлення, підписання відповідальними 

особами та скріплення гербовою печаткою Одеського державного аграрного 

університету виборчих бюлетенів для таємного голосування на виборах 

ректора ОДАУ. Доповідає: голова Виборчої комісії з проведення виборів 

ректора ОДАУ Оксана МАЛАЩУК. 



 

3. Про забезпечення зберігання виборчих бюлетенів для таємного 

голосування та списку виборців для голосування на виборах ректора 

Одеського державного аграрного університету. Доповідає: голова Виборчої 

комісії з проведення виборів ректора ОДАУ Оксана МАЛАЩУК.  

4. Порядок затвердження та роздачі аркушів списку виборців і бюлетенів 

членам Виборчої комісії Одеського державного аграрного університету для 

проведення голосування та забезпечення їх збереження і дотримання порядку 

їх використання. Доповідає: секретар Виборчої комісії з проведення виборів 

ректора ОДАУ Тетяна МОВЧАН.  

5. Розподіл обов’язків членів Виборчої комісії під час підготовки до 

голосування та проведення виборів ректора Одеського державного аграрного 

університету. Доповідає: голова Виборчої комісії з проведення виборів 

ректора ОДАУ Оксана МАЛАЩУК.  

 

1. СЛУХАЛИ: 

 Голова Виборчої комісії Оксана МАЛАЩУК довела до відома, що на 

засіданні присутні спостерігачі кандидата на посаду ректора Одеського 

державного аграрного університету ЖИТКОВ Сергій та СЛЮСАРЕНКО 

Ігор, а також громадський спостерігач від ГО "Країна мистецтв" 

МАКАРЕВИЧ Світлана.  Також було поінформовано, що  сьогоднішнє 

засідання фіксується за допомогою відеозасобів. Далі голова Виборчої 

комісії довела до відома, що до Виборчої комісії поступили витяги про 

звільнення науково-педагогічних працівників, після уже сформованого  

Організаційним комітетом списку виборців (реєстраційні листи) 

(12.09.2025р.) , які мають право брати участь у виборах ректора Одеського 

державного аграрного університету. Витяги про звільнення були надані 

відділом кадрів, про що сформована відповідна довідка №127 від 

23.09.2025р. (довідка додається). В ній зазначено, що станом на 23.09.2025р. 

нижчезазначені особи звільнені з Одеського державного аграрного 

університету (наказ про звільнення №64-ВК/тр, а саме: 

-  СУСОЛ Руслан Леонідович, 1977р.н. – 05.09.2025р.; 

- КІРОВИЧ Наталія Олександрівна, 1970р.н. – 05.09.2025р. 

- ФРАНЧУК-КРИВА Любов Олексіївна, 1985р.н. – 13.09.2025р. 

 Тому необхідно сформувати уточнений  список  виборців для участі у 

голосуванні з обрання ректора Одеського державного аграрного університету 

24 вересня 2025 року. Зокрема загальна кількість виборців на 23.09.2025р. 

становить 200. Запропонувала засвідчити уточнені списки виборців для 

таємного голосування на виборах ректора Одеського державного аграрного 

університету підписами голови та секретаря Виборчої комісії та печаткою на 

кожному аркуші. 

 



 

УХВАЛИЛИ: 

Засвідчити уточнені списки виборців для таємного голосування на 

виборах ректора Одеського державного аграрного університету підписом 

голови та секретаря Виборчої комісії та печаткою на кожному аркуші у 

кількості 200 осіб.  

Голосували відкритим голосуванням за наявності кворуму (присутні 7 із 

7 членів ради) «ЗА» – 7, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

 Голова Виборчої комісії Оксана МАЛАЩУК проговорила про 

засвідчення факту виготовлення бюлетенів для голосування на виборах 

ректора ОДАУ. Зазначила, що бюлетені перераховані заступником голови 

виборчої комісії Ахмедом ІСМАЇЛОВИМ. Їх кількість становить 200 шт., що 

відповідає кількості осіб, що мають право брати участь у голосуванні на 

виборчій дільниці відповідно до уточненого списку виборців, який 

сформований Виборчої комісією 23.09.2025р.. Усі бюлетені посвідчуються на 

зворотному боці підписом голови і секретаря Виборчої комісії та скріплені 

гербовою печаткою Університету. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Засвідчити факт виготовлення бюлетенів для голосування на виборах 

ректора Одеського державного аграрного університету 23.09.25 р. з 15:05 до 

17:00 год. у кількості 200 (двісті) штук, що відповідає кількості осіб у списку 

виборців ОДАУ. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

 Голова Виборчої комісії Оксана МАЛАЩУК проінформувала про 

забезпечення умов зберігання виготовлених бюлетенів та списку виборців 

для голосування на виборах ректора Одеського державного аграрного 

університету. Також голова Виборчої комісії наголосила на необхідності 

неухильного дотримання умов зберігання виготовлених виборчих бюлетенів 

та списку виборців для таємного голосування на виборах ректора ОДАУ 

24.09.2025 р. у сейфі, відповідно до порядку, передбаченому чинним 

законодавством України та з «Положенням про Виборчу комісію з 

проведення виборів ректора Одеського державного аграрного університету» 

(наказ №150-заг від 20.06.2024р.).  

 

УХВАЛИЛИ: 

Забезпечити зберігання виготовлених виборчих бюлетенів та списку 

виборців для таємного голосування на виборах ректора Одеського 

державного аграрного університету 24.09.25р., відповідно до порядку 



передбаченому чинним законодавством України та «Положенням про 

Виборчу комісію з проведення виборів ректора Одеського державного 

аграрного університету», в опечатаному сейфі у приміщенні виборчої комісії 

(м. Одеса, вул. Пантелеймонівська, 13, навчальний корпус №2, ауд. 005, 

підвальне приміщення – укриття). 

Голосували відкритим голосуванням за наявності кворуму (присутні 7 із 

7 членів ради) «ЗА» – 7, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0. 

 

4. СЛУХАЛИ:  

Тетяну МОВЧАН, секретаря Виборчої комісії з проведення виборів 

ректора Одеського державного аграрного університету про порядок 

затвердження та роздачі аркушів списку виборців і бюлетенів членам 

Виборчої комісії ОДАУ, для проведення таємного голосування 24.09.25 р., й 

забезпечення їх збереження і дотримання порядку їх використання. 

 

УХВАЛИЛИ:  

          1. Затвердити текст відомості про роздачу аркушів списку виборців і 

бюлетенів членам Виборчої комісії Одеського державного аграрного 

університету для проведення таємного голосування 24.09.25р. та 

забезпечення їх збереження й дотримання порядку їх використання за 

відповідною формою (додається).  

         2. Членам Виборчої комісії ОДАУ проводити видачу бюлетенів, у день 

виборів, відповідно до відомості.  

Голосували відкритим голосуванням за наявності кворуму (присутні 7 із 

7 членів ради) «ЗА» – 7, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0. 

 

5. СЛУХАЛИ:  

Голову Виборчої комісії Оксану МАЛАЩУК щодо розподілу 

обов’язків між членами комісії в процесі підготовки та проведення виборів 

ректора Одеського державного аграрного університету. 

1. МАЛАЩУК Оксана – голова Виборчої комісії. Забезпечує 

організацію роботи комісії та координує виконання членами покладених на 

них завдань. Підписує бюлетені, здійснює опломбування скриньок для 

голосування, виконує інші функції, визначені п. 5 «Положення про Виборчу 

комісію з проведення виборів ректора ОДАУ» (наказ №150-заг від 

20.06.2024р.). 

2. ІСМАЇЛОВ Ахмед – заступник голови Виборчої комісії. За 

дорученням або у разі відсутності голови виконує його обов’язки. 

3. МОВЧАН Тетяна – секретар Виборчої комісії. Забезпечує дотримання 

норм виборчого законодавства, веде протоколи засідань та іншу 

документацію комісії. Має право підпису бюлетенів і пломбування скриньок, 



 





                                                                                                    Додаток 1 до протоколу № 4  

                                                                                                                                   Виборчої комісії з проведення виборів ректора  

                                                                                                                                   Одеського державного аграрного університету 

                                                                                                                                              23 вересня 2025 р.  

 

Відомість роздачі членам Виборчої комісії аркушів списку виборців та відповідної кількості виборчих бюлетенів 

 для проведення виборів ректора Одеського державного аграрного університету 

Номер робочого 

столу 

Кількість отриманих 

аркушів списку виборців 

Кількість отриманих 

виборчих бюлетенів 

Прізвище, ім’я, по батькові 

членів Виборчої комісії 

Підпис 

1 4 аркуші 

(№1 – №70) 
69 

БЕЗАЛТИЧНА 

 Олена Олександрівна 

 

2 4 аркуші 

(№70 – №137) 
68 

БЕЛЬДІЙ  

Марія Григорівна 

 

3 4 аркуші 

(№138 – №200) 
63 

КОРЕНЄВА 

 Жанна Борисівна 

 

 

                     

                                 Голова Виборчої комісії                                                                        Оксана МАЛАЩУК 

 

 

                                  Секретар   Виборчої комісії                                                                 Тетяна МОВЧАН 

 

 


